

Лучший региональный курорт

На Всероссийском форуме «Здравница – 2016», который прошёл в г.Казани в конце мая, город Сестрорецк был удостоен золотой медали в номинации «Лучший курорт регионального значения».



Диплом и золотая медаль для нашего города были переданы Главе муниципального образования города Сестрорецка Александру Бельскому и будут храниться в Муниципальном совете.

В нашем городе работают сразу несколько здравниц мирового уровня – санатории «Сестрорецкий курорт», «Белые ночи», «Дюны» и «Детские Дюны». Золотая медаль Всероссийского форума – в первую очередь, их заслуга. Поздравляем всех руководителей и работников сестрорецких учреждений санаторно-курортной сферы с этим значимым достижением!

Владимир Крючков